

Год издания 44-й
1974 год
ИЮНЬ
26
СРЕДА
№ 102 (6120)
Цена 2 коп.

Есть пятилетка колхоза!

Труженники ордена Трудового Красного Знамени колхоза «Большевик», обслуживающие Директивы XXIV съезда КПСС, дали слово завершить пятилетний план хозяйства по продаже мяса и молока сельскохозяйственной продукции за четыре года. Это обязательство было подкреплено самоотверженным трудом колхозников. И вот достигнут первый замечательный результат. Колхоз превратил задание на пятилетку по продаже мяса и молока в достижение плана животноводства. Вместо запланированных 966 тонн хозяйства удалось продать более 1080 тонн высококачественной говядины, баранины и свинины. Та-

ким образом, с контрольными цифрами, намеченными на пятилетку, колхоз справился за три с половиной года.

— 24 июня, — говорит председатель колхоза, давляки Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР А. В. Горюнов, — на приемный пункт мы доставили 114 центнеров мятой говядины категории. Боявершил задание на пятилетку четырем годам: намечено было продать в 1974 году 1080 тонн, а в 1975 году 114 центнеров. Это наш подвиг в честь предстоящей сессии Верховного Совета СССР девятого созыва.

НА СУБОТНИКЕ

Очередной субботний пролежень в подшефном колхозе не оставил равнодушными наших работников арматурного завода.

Длительный простоял день, несмотря на похолодание ветра, приехали работать энтузиасты. Группа мужчин из...

ЗАГОТОВКА КОРМОВ — ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА

В сельском хозяйстве в борьбе за урожай важно провести вовремя работу дашинство — сев, уход за посевами, уборку, возделывание и сажив. Но есть одна, от успеха которой будет зависеть итог всей работы за год. Это заготовка кормов.

В четвертом, определяющем году пятилетия наш район успешно выполняет государственные задания по продаже животноводческих продуктов, а это — результат того, что и минувшее лето большинство хозяйств достигло достаточного количества кормов.

В текущем году хлопачья затвизная масса задержала и холд сена, и отстранила траву в духах. Если в 1973 году большинство хозяйств приступило к заготовке кормов — 10 июня, то в этом году 22 числа ро-настоющего вели сенокоса лишь сенокосы «Гуевский» и колхоз «Вперед».

А время идет, объем работ предстоит огромный: 1156 га севать травы с 29000 га естественных сенокосов. Не только в севе, но и в обработке трав, в заготовке сена, сенокоса и силоса только высшего качества.

Главное условие своевременной уборки трав и кормовых культур — высокопроизводительное использование техники. В хозяйствах района — уборочных машин (косилок, валков, жаток, пресс-подборщиков, зерноуборочных и сенокосных комбайнов и т. д.) вполне достаточно.

Однако и 21 июня в ряде из них не было работы. Например только один из колхозов — «Вперед», 70 — сенокосных, 59 процентов пресс-подборщиков. Но отстранили сенокоса часть КИР-15 и других машин.

Механизаторам необходимо обеспечить земель заповедни заслуженное уважение в совхозах «Знамя труда», «Гуевский», «Дружба», в колхозах «Большевик», «Рассвет», «Вперед». В этом году они должны работать во всех хозяйствах.

Одновременно с сенокосом нужно уделить внимание заготовке травяной и люцерновой муки. Она составляет 10 процентов в сенажах в колхозах «Гуевский» и колхозах «Рассвет». Гуевский и 22 июня заготовили 40 тонн ценного корма, а всего механизаторы заготовили навоза 170 тонн. Механизаторы колхоза «Знамя труда» обещают заготовить 1800 тонн сенажа.

Но поскольку огромное количество сенокосов у нас заболочено, засушливо, не пригодны для сенокоса, необходимо возделывать кормовых культур, работных совхозов и пришедших к ним на помощь рабочих промышленных предприятий города и района.

Организация работы с людьми в период сенокоса можно почерпнуть у правления и партийного колхоза «Вперед». На сенокосении тут участвует все трудовое население хозяйства, и все горячо соревнуется за наибольшее количество заготовленного корма. И в этом году руководители колхоза делают основную ставку на соревнование колхозов, звеньев и бригад. В явную началу сенокоса они провели собрание уполномоченных колхозников, довели им нам задание на заготовку сена каждой бригаде и поску. Улучшили условия социалистического соревнования.

— Согласно условиям, будем проводить итоги соревнования раз в десять дней, — говорит председатель колхоза А. И. Кольянов. — Победителю соревнования, занимающему второе место, вручим премию 30 рублей, занимающему третье место — 25 рублей и третье место — 20 рублей. Но этого нечего сенокоса победителем вручим также звания «Лучшая бригада» и «Лучший человек» и подарок. Косилка будет также выдана в количестве 10—20 процентов от заготовленного сена, смотря по трутовости в качестве труда.

В 1973 году у них победителем сенокоса бригада, она и выиграла не собираются уступать. Но безвременно в этом году колхозников. А это значит, то что и выигрывает впередим выигрывает план заготовки сена.

Но важно не просто организовать соревнование, а создать оптимальные условия для людей, занятых на сенокосе. Для этого необходимо в текущем году надо создать переделанные бригады, выделить технику и технику. Необходимо обеспечить каждого колхозника необходимым инструментом и оборудованием.

Травы также в основном вывозятся, а это значит, что многие хозяйства могут в достатке заготовить люцерну и двухгодичный злак кормов для животноводства. Необходимо основу для дальнейшего подъема животноводства в районе.

В севе второго полугодия

В ходе работ в текущем году пятилетия бригада Знамя труда завоевала первенство в обработке сенокоса. За сенокоса севятся бригады шифронов колхоза, руководимые Иваном Басальевым. Звонили в Курган Александреве Акимовым. 13 июля эти коллективы рапортовали о достижении завержения по полугодовой задаче. За прошедшее время, переделавшего

В подшефном совхозе

В минувшую субботу и воскресенье 120 работников завода имени Дзержинского — с целью выращивания извлеченного стекла, автомобильного стекла и зеркала — выезжали в подшефный совхоз «Дзержинский». Они похорошили 60 гектаров лугов, сажали раскату сенокосы.

Общественные производственные группы рабочих энтузиастов, где мастеров уч. Гуданова.

А. БОГДАНОВА.



Вымпел газеты — Ф. Е. Скорочкину

Состояло заседание социалистического соревнования пастухов ордена за вымпел газеты «Ленинское знамя» победителем соревнования за май 1974 года является пастух олтывской фермы колхоза «Вперед» Федор Емельянович Скорочкин.

В мае он с помощником С. В. Крыловым обеспечил навод от халмы на 134 корова в стаде по 214 килограмм молока, что на 123 килограмма больше, чем в мае прошлого года.

Редакция прислала Федору Емельяновичу Скорочкину вымпел «Лучшую пастуху» и премирует его орденом за газету «Ленинское знамя» на 1975 год.

Помощник пастуха Сергей Викторович Крылов награжден Почетной грамотой редакции.

На снимке: Ф. Е. Скорочкин и С. В. Крылов.

Фото Р. Зютова.

В исполкоме районного Совета
О ходе ремонта техники
в совхозе «Гуевский»

Заслушав отчет директора совхоза «Гуевский» А. В. Грудина о ходе ремонта убоной техники, исполком районного Совета отметил, что в хозяйствах в каждом отделении созданы звенья механизаторов для ремонта сельхозтехники — работники аккордного-ремонтного отряда за труд. Звонили ремонт 15 карбюраторов, двух карбюраторов, на 50 процентов подготовлены сеноуборочная техника.

Однако в ходе подготовки убоной техники имеются некоторые существенные недостатки. Для своевременного окончания ремонта в звеньях, недостающие механизаторы, не организованы между ними соревнования.

Организация техники должна быть удовлетворительной. Рабочие органы некоторых звеньев колхоза не имеют авторизованной печати. Техника не хранится на захламленных территориях и ржавеет.

Срочновать ремонт техники в ремонтных бригадах, разобравшись допустимые мероприятия по материальным заинтересованным механизаторов, занятых на ремонте, организовать соревнования среди механизаторов и выдать по достижению и качеству выполнения ремонтных работ, ввести досрочный порядок в хранении убоной техники на площадках хранения.

Директору МРТУ С. Д. Башкирату предложено рассмотреть просьбы колхозов и совхозов и оказать помощь в приобретении недостающих запасных частей для окончания ремонта убоной техники.

Исполком Внутреннего сельхозта предлагает обеспечить колхозы и совхозы, входящие в район, необходимым оборудованием убоной техники, активизировать работу депутатов колхозов и групп народного контроля.

